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1. Паспорт Програми  
 

1. Ініціатор розроблення 
Програми 

Чернігівська міська рада 

2. Законодавчі підстави 
розроблення Програми 
 
 

Закони України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», 
«Про правовий режим воєнного стану», 
Бюджетний кодекс України 

3. Розробники Програми Комунальне підприємство «Шкільне» 
Чернігівської міської ради, управління 
економічного розвиту міста Чернігівської 
міської ради, фінансове управління 
Чернігівської міської ради 

4. Головний розпорядник 
коштів 

Управління економічного розвиту міста 
Чернігівської міської ради 

5. Відповідальні виконавці 
Програми 

Комунальне підприємство «Шкільне» 
Чернігівської міської ради, управління 
економічного розвиту міста Чернігівської 
міської ради, фінансове управління 
Чернігівської міської ради 

6. Терміни реалізації Програми 2024 рік 

7. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми  

27 776 086,86 грн. 
 

8. Основні джерела 
фінансування Програми 

Бюджет Чернігівської міської 
територіальної громади, інші джерела 
фінансування, не заборонені діючим 
законодавством України 
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2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
 

Комунальне підприємство «Шкільне» Чернігівської міської ради (далі – 
Підприємство) є підприємством, що надає послуги з харчування в закладах 
загальної середньої освіти міста Чернігова. Відповідно, основним джерелом 
доходів підприємства є кошти, отримані від надання послуг з харчування учнів 
закладів загальної середньої освіти міста. 

Підприємство у своїй діяльності використовує організацію харчування 
«базова кухня». 

Базова кухня – модель організації харчування, за якої процес 
приготування та видача готових страв реалізується закладом освіти та 
закладом оздоровлення та відпочинку самостійно (працівниками, що входять 
до штатного розпису закладу) або шляхом аутсорсингу, що передбачає 
виготовлення та реалізацію готових страв оператором ринку харчових 
продуктів, який здійснює постачання послуг з харчування, з використанням 
матеріально-технічної бази (харчоблоку) закладу освіти або закладу 
оздоровлення та відпочинку; 

Відтак, відповідно до вимог пункту 151 Порядку організації харчування у 
закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, 
затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. 
№ 305 (далі – Постанова № 305) однією з технологічних моделей організації 
харчування є базова кухня, харчоблок якої повинен бути оснащений зонами 
для отримання та зберігання сировини, первинної обробки сировини, зони 
теплової обробки та основного приготування, зони видачі готових страв, миття 
столового посуду та кухонного інвентарю, а також усім необхідним 
обладнанням та інвентарем відповідно до вимог санітарного законодавства, 
законодавства про безпечність та окремих показників якості харчових 
продуктів. 

Харчоблок отримувача послуг повинен бути забезпечений такими 
зонами: зоною приймання та зберігання охолодженої продукції, зоною для 
розігріву готової продукції, оснащеною пароконвекційною піччю, зоною 
роздаткової лінії в обідньому залі та зоною миття та зберігання кухонного 
посуду та інвентарю. 

Також, відповідно до договору про закупівлю послуг з організації та 
забезпечення харчування учнів у закладах загальної середньої освіти                
м. Чернігова, укладеним між управлінням освіти Чернігівської міської ради та 
Підприємством (далі – Договір), до обов’язків останнього входить 
укомплектування їдальні столовим посудом, приладами, кухонним інвентарем, 
тощо. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/305-2021-%D0%BF?find=1&text=%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87#w1_3


5 
 

У зв’язку із введенням у 2020 році обмежувальних заходів, спрямованих 
на протидію поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, у тому 
числі періодичного запровадження карантину у закладах загальної середньої 
освіти, внаслідок чого на тривалий час закривалися школи, а також з початком 
з 24 лютого 2022 року воєнних дій на території України та, зокрема, у               
м. Чернігові, функціонування загальної середньої освіти в очній (денній) 
формі здобуття освіти в місті фактично було зупинено на тривалий час. 

Окрім того, починаючи з вересня 2022 року часто надходили 
повідомлення про мінування шкіл у місті Чернігові, під час яких проводилася 
евакуація учнів. Здебільшого, під час перевірки повідомлень про мінування 
батьки забирали дітей додому, що призвело до значних збитків навіть під час 
фактичної роботи шкіл. 

Також, постійно оголошуються «повітряні тривоги». Задля безпекової 
ситуації, а також при введені обмежуючих карантинних заходів при підвищені 
захворюваності на грип та інші гострі респіраторні інфекційні захворювання, 
учнів періодично переводять на дистанційну форму навчання, а їдальні не 
мають змоги працювати, внаслідок чого відсутній прибуток за результатами 
діяльності Підприємства. 

У зв’язку із вищевикладеним, враховуючи складне соціально-економічне 
становище та форс-мажорні обставини, Підприємство не має фінансової 
можливості закупити дороговартісне обладнання та систематично оновлювати 
матеріально-технічну базу. 

 
Наразі, Підприємство, здебільшого, здійснює свою діяльність на 

обладнанні, що було закуплено у 2000-х роках та має знос 92 %. Окрім того, у 
цього обладнання закінчився строк технічного обслуговування, все складніше 
стає знайти необідні запасні частини та комплектуючі для його ремонту, а 
також воно дуже енерговитратне та тягне за собою значні витрати на його 
використання при забезпеченні гарячим харчуванням, а також обслуговування. 

Енерговитратне обладнання значно ускладнює роботу всього 
Підприємства. Для прикладу: духові шафи, які зараз встановлені у 
харчоблоках, споживають 18 кВт/год., що еквівалентно витратам 160 грн/год., 
тобто 28-30 тис.грн/місяць. Використання сучасного енергоефективного 
обладнання дасть змогу зекономити до 50 % коштів зі сплати за енергоносії, а 
також за інші комунальні послуги. 

Значні матеріальні витрати суттєво впливають на кадровий потенціал 
Підприємства, що виражається у систематичному ускладненні виплат при 
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оголошенні простою та інших супутніх платежів, які забезпечують якісне 
надання послуг Підприємством. 

Враховуючи складне соціально-економічне становище, форс-мажорні 
обставини, беручи до уваги значне збільшення тарифів на комунальні послуги, 
зокрема на постачання теплової енергії, систематичне переведення здобувачів 
освіти на дистанційну форму навчання через безпекові фактори та  
перевищення епідемічного порогу захворюваності на ГРВІ та інші інфекційні 
хвороби, з метою збереження кадрового потенціалу, забезпечення сталої 
роботи Підприємства, недопущення накопичування боргів за комунальні 
послуги, на виконання вимог Постанови № 305 та іншого чинного 
законодавства України, зобов'язань за Договором щодо укомплектування 
їдалень інвентарем, а також забезпечення енергоефективності при 
використанні оновленого складу обладнання і устаткування, існує об’єктивна  
необхідність у фінансовій підтримці комунального підприємства «Шкільне» 
Чернігівської міської ради, власником якого є територіальна громада міста, 
шляхом виділення коштів з бюджету Чернігівської міської територіальної 
громади для закупівлі та встановлення обладнання, придбання необхідного 
інвентарю, а також для забезпечення безперебійної роботи Підприємства, що 
включає недопущення накопичення боргів з оплати праці та за комунальні 
послуги. 

Крім того, у разі залучення комунального підприємства «Шкільне» 
Чернігівської міської ради у період воєнного стану до забезпечення 
харчуванням при ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, а також інших 
заходів, пов’язаних з цивільним захистом населення територіальної громади 
міста, Підприємству, за окремим рішенням виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради, має здійснюватися відшкодування витрат на вище 
зазначені заходи щодо надзвичайних ситуацій місцевого рівня з потребою 
забезпечення харчуванням населення у кількості до 1000 осіб (відповідно до 
пп 2 п. 6 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про 
затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями»).   
 

 
3. Мета та заходи Програми 

 

Програма фінансової підтримки комунального підприємства «Шкільне» 
Чернігівської міської ради на 2024 рік розроблена з метою збереження 
кадрового потенціалу, забезпечення сталої роботи Підприємства, недопущення 
накопичування боргів за комунальні послуги, виконання вимог Постанови 
№ 305 та іншого чинного законодавства України, зобов'язань за Договором 
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щодо укомплектування їдалень інвентарем, а також забезпечення 
енергоефективності при використанні оновленого складу обладнання. Крім 
того, Програма покликана забезпечити фінансову спроможність Підприємства 
своєчасно вживати відповідні заходи у разі виникнення надзвичайних ситуацій 
місцевого рівня.  

Строк реалізації Програми – 2024 рік. 
 
 
Таблиця 1. Заходи Програми 

 

№ Назва заходу Орієнтовна потреба в 
коштах, грн. 

1 Внесок у статутний капітал комунального 
підприємства «Шкільне» Чернігівської міської ради 

 
17 627 002,00 

2 
Надання фінансової підтримки на установку 
закупленого обладнання для укомплектування 
харчоблоків 

 396 000,00 

3 Надання фінансової підтримки на закупівлю 
кухонного приладдя та інвентарю  1 327 585,00  

4 Надання фінансової підтримки на здійснення 
розрахунків з оплати праці 902 868,73 

5 Надання фінансової підтримки на сплату єдиного 
соціального внеску (ЄСВ) 198 631,13 

6 Надання фінансової підтримки на оплату за 
комунальні послуги 6 350 000,00 

7 

Відшкодування витрат, пов’язаних з забезпеченням 
харчування у разі залучення підприємства до заходів 
з ліквідації надзвичайних ситуацій місцевого рівня та 
інших заходів з цивільного захисту населення міста 

974 000,00 

 Разом 27 776 086,86 
 
 

4. Фінансове забезпечення Програми 
 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 
бюджету Чернігівської міської територіальної громади та інших джерел 
фінансування, не заборонених діючим законодавством України. 

Головним розпорядником коштів на виконання заходів Програми є 
управління економічного розвитку міста Чернігівської міської ради. 

Фінансування заходів Програми здійснюється в межах фінансових 
можливостей бюджету Чернігівської міської територіальної громади. 
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5. Координація та контроль за виконанням Програми 
 

 
Координацію виконання Програми здійснюють управління економічного 

розвиту міста Чернігівської міської ради, фінансове управління Чернігівської 
міської ради.  

 

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія міської 
ради з питань комунальної власності, бюджету та фінансів (Волок Р. В.) та 
заступник міського голови згідно з розподілом функціональних повноважень. 
 
 
 
 
 
 
Заступник міського голови –  
керуючий справами виконкому                           Сергій ФЕСЕНКО 
 


	ПРОГРАМА

